

Sajtóközlemény

XXXII. Francia Filmnapok

2024. november 21-27.

Miskolc Művészetek Háza

Uránia és Béke Art Moziterem

A CINE-MIS Nonprofit Kft. és a miskolci Alliance Française Intézet közös szervezésében immár 32. alkalommal kerül megrendezésre **2024. november 21. és 27. között a Művészetek Háza Uránia és Béke Art Mozitermeiben a XXXII. Francia Filmnapok**. A program keretén belül nyolc francia filmet nézhetnek meg az érdeklődők. A vetített filmek mindegyike eredeti nyelvű, magyar felirattal ellátott.

A Filmnapok ünnepélyes megnyitójára 21-én 17:45-kor kerül sor az Uránia teremben, az eseményt megnyitja: **Matiscsák Éva Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestere**. A megnyitót követően a **Párizsi pillanatok** című francia vígjáték kerül levetítésre.

Az idei év újdonsága, hogy a vetítések mellett egy **nyereményjátékra** is sor kerül. Nevezés: előzetes nevezés nem szükséges.

A nyeremény: iskolánként 1 db 3 alkalmas mozibérlet 1 diák számára, melyet 2025. április 31-ig lehet felhasználni, az Uránia és Béke Art Mozitermekben bármely alaphelyezés (1.000 Ft-os) vetítésre.

A játékon bármelyik miskolci középiskolába járó, 9-13. évfolyamos, francia nyelvet tanuló, érvényes diákigazolvánnyal rendelkező személy indulhat.

November 21-én 17:45-től ünnepélyes megnyitó

2024. november 21.; 23-24. 17:45 - Uránia Art Moziterem

Párizsi pillanatok (Paradis Paris)

feliratos francia vígjáték, 90 perc, 2024 (16 éven aluliaknak nem ajánlott)

Párizs nyüzsgő negyedeiben mindig történik valami. Giovanna, az egykori operacsillag dühös: tévesen halottnak nyilvánították, és a sajtó reakciói sokkal lassabban érkeznek a hírre, mint szeretné. Mike, a brit kaszkadőr nap mint nap dacol a halállal – vajon titokban retteg-e? A dohányzás öl, de Dolorèst ez nem érdekli: unokája 15. születésnapján egyoldalú paktumot köt Istennel. Marie-Cerise, a zaklatott, megalázott és depressziós tinédzser öngyilkos akar lenni, de elrabolják, és fogvatartója hamarosan a pszichiáterévé válik. Edouard évek óta vezet egy híres krimisorozatot a televízióban, de hirtelen kap egy gyomrost, amikor eszébe jut saját halandósága. A szereplők sorsa hétköznapi apróságok révén fonódik egymásba...

Rendező: Marjane Satrapi

Szereplők: Monica Bellucci, Dussollier André, Roschdy Zem, Alex Lutz, Ben Aldridge, Rossy de Palma, Eduardo Noriega

2024. november 21-24. 20:00 - Uránia Art Moziterem

Balhé a Riviérán (N'avoue jamais)

feliratos francia vígjáték, 94 perc, 2024

François Marsault egy nyugdíjba vonult katona, akinek rossz természetét csak felesége, Annie képes elviselni. A tekintélyelvű és megalkuvást nem ismerő férfi vasököllel uralkodik a családján. Amikor rájön, hogy nagyra becsült felesége 40 évvel ezelőtt megcsalta, egyetlen megoldást lát: hogy beadja a válókeresetet és szembesítse a volt szeretőt, aki most Nizzában él. De vajon 73 évesen, 50 év házasság után tényleg ez a megfelelő reakció? Ez a lépés nem kockáztatja az amúgy is törékeny családi egyensúly felborulását?

Rendező: Ivan Calbérac

Szereplők: Sabine Azéma, Dussollier André, Michel Boujenah, Thierry Lhermitte, Joséphine de Meaux, Sébastien Chassagne

2024. november 25-27. 17:45 - Uránia Art Moziterem

Hirtelen menyasszony (L'Heureuse élue)

feliratos francia romantikus vígjáték, 91 perc, 2024 (16 éven aluliaknak nem ajánlott)

Benoit újra és újra eladósodik és mindig a gazdag szüleihez fordul segítségért. Az utolsó alkalommal viszont az édesanyja nemet mond neki, így a férfi kénytelen hazudni: azt állítja, hogy megházasodik. Az örömszülők meghívják a fiatalokat hétvégére a marokkói nyaralásukra, így Benoit kénytelen egy álmenyasszonyt találni. Mivel beugró barátnője az utolsó pillanatban visszakozik, a reptérre menet a férfi felbérel a taxisofoőrjét, hogy játssza el a menyasszonyát. A nagyszájú lány azonban gyorsan rémálommá változtatja a hétvégét és Benoit kénytelen újabb és újabb hazugságokat kieszelni, hogy ne bukjon le a szülei előtt.

Rendező: Frank Bellocq

Szereplők: Gérard Darmon, Camille Lellouche, Lionel Erdogan, Michele Laroque

2024. november 25-27. 20:00 - Uránia Art Moziterem

Lottóörültek (À l'ancienne)

feliratos francia vígjáték, 90 perc, 2024 (16 éven aluliaknak nem ajánlott)

Egy kis francia szigeten élő két régi cimborára rájön, hogy az egyik helyi lakos nyerte meg a főnyereményt az országos lottón. A két férfi megpróbál rájönni, hogy a markonyi lakos közül ki lehet a titokzatos győztes, hátha részt tudnak szerezni a telitalálatból. Ám amikor rájönnek, hogy a nyertes meghalt örömeiben a nyereményszelvényt a kezében, úgy döntenek, az egész falut beavatva egy nagy lottócsalást szerveznek, hogy közösen szerezzék meg a nagy nyereményt.

Rendező: Hervé Mimran

Szereplők: Didier Bourdon, Paloma Coquant, Gérard Darmon, Chantal Lauby

2024. november 21-24. 17:00 - Béke Art Moziterem

Hősök lehetünk (Je ne suis pas un héros)

feliratos francia vígjáték, 100 perc, 2023 (16 éven aluliaknak nem ajánlott)

Louis olyan szelíd, hogy senki sem veszi észre. Valahogy kimarad még a saját életéből is. Aznap, amikor megtudja, hogy rákos, életében először tűnik úgy, hogy az emberek törődnek vele; és csak úgy özönlenek a személyes és szakmai lehetőségek! Ügyvédi irodája arra kéri,

hogy egy multinacionális vállalatot védjen, amelyet betegek egy csoportja rákos megbetegedés előidézésével vádol.

Louis rájön, hogy „létezésének” ára van...

Rendező: Rudy Milstein

Szereplők: Vincent Dedienne, Géraldine Nakache, Clémence Poésy, Isabelle Nanty, Sam Karmann

2024. november 21-24. 19:30 - Béke Art Moziterem

Reggeli a hegyen (Les choses simples)

feliratos francia vígjáték, 95 perc, 2023 (12 éven aluliaknak nem ajánlott)

A híres vállalkozó, Vincent állandóan pörgő élete hirtelen megtorpanásra kényszerül, amikor az autója lerobban egy hegyi úton. A természet mélyén, a modern világ elől elrejtőzve élő Pierre siet a segítségére, és vendégül látja Vincent-t az otthonában. A szögesen ellentétes értékeket képviselő férfiak mély őszinteséggel és sok nevetéssel teli találkozására mindkettejük gondolkodását örökre megváltoztatja...

Rendező: Eric Besnard

Szereplők: Lambert Wilson, Grégory Gadebois, Marie Gillain

2024. november 25-27. 17:00 - Béke Art Moziterem

Fantasztikus hármas (Les trois fantastiques)

feliratos francia film, 95 perc, 2023 (16 éven aluliaknak nem ajánlott)

Kelet-Franciaország ma. Max, a szellemes és bátor 12 éves fiú úgy érzi, hogy egy helyett két családja van. Az iskolában és az iskola után minden idejét két legjobb barátjával, Tommal és Viviannal tölti, akik mindig ott vannak, hogy megkönnyítsék egymás életét. Együtt ők a Fantasztikus Hármak. Az igazi családja viszont zűrös: depressziós, egyedülálló anyjával és börtönben ülő bátyjával. Amikor Max bátyja hazatér, még több baj történik. Hogy megmentse bátyját a bukástól, Max barátait is magával rántja egy elkerülhetetlennek tűnő spirálba.

Rendező: Michaël Dichter

Szereplők: Diego Murgia, Emmanuelle Bercot, Raphaël Quenard, Jean Devie, Benjamin Tellier

2024. november 25-27. 19:30 - Béke Art Moziterem

Szerencsés nyertesek (Heureux gagnants)

feliratos francia vígjáték, 103 perc, 2024 (16 éven aluliaknak nem ajánlott)

Nagyobb az esélye annak, hogy az embert eltalálja egy meteorit, minthogy megnyerje a lottót. Ám amikor beüt a szerencse, az álom gyorsan rémálommá válik. A szerencsés nyertesek élete darabokra hullik, világukat izgalmas és abszurd események forgatják fel.

Rendező: Romain Choay, Maxime Govare

Szereplők: Fabrice Eboué, Audrey Lamy, Anouk Grinberg, Pauline Clément, Louise Coldefy

Az előadásokra jegyek foglalhatók a www.cinemis.hu honlapon vagy elővételben vásárolhatók a mozi jegypénztárában, nyitvatartási időben (minden nap 15:30-20:30 között a Rákóczi utca 5. szám alatt).

CINE-MIS Nonprofit Kft.